

小伙实名举报父亲“强迫他人卖淫”

遭亲人责骂,称只要父亲以后能重新做人,他同样会尊敬

星报讯(单永才 李梁 记者 张火旺)“警察叔叔,我爸爸逼我的卖淫,不听我劝告,希望你们能管管。”近日,固镇警方接到一名小伙举报,惊诧之余快速反应,成功打掉一个强迫他人卖淫的团伙。

据办案李警官介绍,今年18岁的小伙齐明(化名)是安庆市人,初中毕业后一直没有合适的职业。6月初,齐明的父亲回到老家,在征得齐明同意后,带齐明到固镇县找了份在一家KTV当服务生的工作。

齐明来到固镇后,发现父亲做的不是什么正经生意,而是强迫他人卖淫,自己从中谋利。齐明对父亲的行为很不认同,多次劝说父亲无果后,6月10日,他一怒之下到固镇县城关派出所举报了其父亲强迫他人卖淫的违法行为。

接到齐明的实名举报后,固镇县公安局城关派出所立即进行立案侦查。通过数日的外围调查,警方顺藤摸瓜,固定了大量的证据。6月13日晚,一举将涉嫌强迫卖

淫的犯罪嫌疑人齐某(齐明的父亲)、郝某(女)、李某成功抓获,并解救出被强迫卖淫的女子周某和张某,成功打掉这一强迫他人卖淫的团伙。

警方查明,今年1月份至今,犯罪嫌疑人齐某以介绍工作为由,将周某和李某从安庆老家骗至固镇县,后强迫二人在城关镇汽车站附近的某旅社及足浴店内进行卖淫。旅社老板李某与足浴店老板郝某在明知两名女子在被强迫卖淫的情况下,为谋

取暴利,依然容留她们在其店内卖淫。

目前,犯罪嫌疑人齐某、郝某及李某已被刑事拘留,周某、张某被解救回原籍,案件正进一步办理中。

昨日下午,记者联系上齐明,他称当时因愤恨父亲的龌龊行为,一怒之下到公安机关举报,但也因此遭受了亲人的责骂。“不想再多提此事,等配合完警方的调查,我会去外地打工。”他说,只要父亲以后能重新做人,他同样会尊敬。

打工未被录用 两男子纵火烧厂房

阜阳成功破获“6·1”放火案



警方正在勘查现场

星报讯(郑兰鹏 郑艳 巩彬 记者 杨文艺 文/图)近日,阜阳警方成功破获“6·1”放火案,抓获犯罪嫌疑人明某、陈某某。6月16日,颍上警方对外公布了案情。

6月1日23时许,颍上县公安局指挥中心接报:位于颍上县工业园区的安徽利盟袜业有限公司的纺织车间发生火灾。经过近一个小时的扑救,大火被扑灭,但厂房、原料、设备等遭到严重损坏,

损失严重。经现场勘查,确定这是一起人为放火案件。

民警通过现场走访、调取监控录像,把目标锁定在两个年轻人身上,两人在案发前数分钟内进入车间。民警很快查明,6月1日辞职的明某(19岁)、陈某某(18岁)有重大嫌疑,但二人已潜逃。

6月8日夜,专案组获取准确线索:明某已潜回家中,陈某某在颍上县管仲公园内出现。当日夜11时许,警方兵分

两路,一举将明某、陈某某抓获。

在大量证据面前,两人交代了全部犯罪事实:明某、陈某某是同学关系,今年5月下旬,二人一起到安徽利盟袜业有限公司打工。在利盟袜业试工期间,由于不认真学习操作技术未被录用,与管理层大吵一顿后怀恨在心,于6月1日夜10时40分左右潜入公司,窜至生产车间纵火后逃离现场。

目前,明、陈二人已被刑事拘留。

我省年内再建两条过江通道

星报讯(星级记者 王玉)芜湖二桥初步设计已经获得批复,如果一切进行顺利的话,芜湖二桥将于年内开工建设。这是记者昨日从省发改委基础处了解到的消息。据悉,池州大桥前期工作目前进展顺利,按照计划也将在年内开工建设。

城管执法时被村民砍成重伤

星报讯(记者 志强)6月17日上午8时许,淮北相山区城管大队在渠沟镇大梁楼村协助开展采煤塌陷新村建设用地搬迁征收工作时,队员丁成龙被村民张某持镰刀砍成重伤,被紧急送往市人民医院抢救。

目前,张某已畏罪潜逃。截至记者发稿时,丁成龙仍未脱离危险。

小区窗外发现女子求救纸条

星报讯(宋瑞 王涛)6月17日上午,家住怀远县的常女士到淮南市田家庵区“锦绣广场”小区找朋友于某讨债,因言语有些激烈,于某一怒之下将其关了起来。急中生智的常女士写下求救纸条丢出窗外,不到一个小时,民警就赶了过来将其解救。

七少年闹市持械抢劫游戏室

星报讯(孙葵 记者 赵汗青)一群20来岁的少年,明目张胆地在闹市区持械抢劫。2012年11月20日,马鞍山博望公安分局破获该案,抓获犯罪嫌疑人七名。日前,该团伙经当涂人民法院一审判决,七名犯罪嫌疑人分别获刑一年至十四年五个月不等。

独子身亡引发母亲精神障碍

星报讯(苏华 记者 陈明)即将结婚的独子遭遇交通事故意外身亡,母亲鲍某承受不了突如其来的打击,出现精神障碍,丧失大部分劳动能力,为此要求事故责任方及保险公司赔偿各项费用33万余元。日前,该案由黄山市徽州区人民法院二审和终审,最终判决鲍某夫妇获得各项赔偿费用30余万元。

农民以教写字为名性侵幼女

星报讯(周东 李磊 记者 曹开发)近日,泾县一农民因涉嫌强奸罪,被泾县人民检察院正式向泾县人民法院提起公诉。

被告人毛某(化名,53岁,已婚),其妻儿长期在外打工,本人在家务农。2012年9月~12月,毛某在家中以教写毛笔字为名,先后对前来玩耍的幼女小W、小Y实施强奸。此案经法院不公开开庭审理,将择日判决。

“宿州男子被拐卖至山东流浪20多年”追踪 山东德州救助站收留张北战

星报讯(记者 曾梅 志强)近日,本报报道宿州张北战被拐卖至山东流浪20多年的遭遇。稿件刊出后,引来各方关注。记者昨日获悉,山东德州救助站已经将张北战收留,同时,本报联系宿州市公安局,查到至少两个张北战口中的“堂兄弟张南征”。

查到两个“堂兄弟”

昨天下午,记者来到宿州市公安局。该局民警通过内部查询系统,查到宿州地区有两个叫张南征的人,分别在砀山县和萧县。“虽然这两个县都没有前楼和潼山的地方,但也不能立刻排除。”

一位民警表示,他们会继续跟进,寻找更多线索。

此外,张北战提供的另外一个线索“宿县前楼乡潼山村人”,民警表示,目前的查询系统还不能根据乡镇名称进行模糊查询。“即便他记得没错,这也是20年前的称呼,不一定是现在的名称。”

采访中,张北战很肯定地告诉记者,自己属蛇,十几岁起在外流浪,至少20年。民警认为,这也是可以参考的线索。

德州救助站收留安置

昨天上午,山东省德州救助站对张北战进行了救助。“刚去接他的时候,

他挺害怕的,有些发抖。”一位附近市民说。

“我们正在核实张北战的身份信息,努力帮助张北战早日回家。”该救助站业务科科长王涛表示,如果核实了张北战的身份信息,将会把他送回家乡。如果他身份信息无法确定,或者家乡已经没有亲人的话,将会就近安置他到福利院生活,“我们这的饮食标准是每人每天15元,每周都会有鱼肉和鸡肉。”

当得知救助站和媒体都在全力帮他找家时,张北战感动得要下跪致谢,为了帮他寻找亲人,本报寻亲热线持续开通:0551-62620110。

